From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>

Sent: Monday, June 3, 2024 2:48 PM

To: info@geotee.gr

Subject: BaBuoAoyia yia tnv Napépupaon N3-75.1 - Eykatdotaon yewpywyv veapng nAtkiag tou X
KAM 2023 — 2027

YuvadeAdol kaAnomépa oag,

MNatwvtag edw, unopeite va katefaocete To excel pe tn Pabuoloyia tng emepxoUevng MPOoKAnong yLa
v Napéupaon M3-75.1 - Eykatdotaon yewpywv veapng nAwkiog tou X KAM 2023 — 2027, 6nwg oUTh
gykpiBnke otnv 3n Emwtponn) MapakoAouBnong tou 22 KA, otig 30 Maiou.

IXETIKA HE TA QypoTEpdxla yla ta omoia o umoyndlog atteital Pabuoloynon VOULWING KOTOXAG
(\6loktnola i oktaetn pioBwon), Ba unopel va MPookopioel Ta SIKOLOAOYNTLIKA TNG VOULUNG KOTOXAC
KOLL LETA OO evEEXOUEVN KATATAEN TOU 0TOUG £V SUVAHEL SLKOLOUXOUG TNC tapepBacng. Aleukplviletal
OTL, OTWG £XeL avakolwwBel Nén amod tnv npodnuocicuon, n BabuoAoyia dev Ba pmopel va pelwdel
TEPLOCOTEPO amo 15 Babuolc amnod ekeivn n onola Ba £xetL mpoadloplotel amo tov B aflohoynti 1 amo
TNV ETUTPOTI) EVOTACEWV Kal OTL N amwAsla Babuoloyiog amod evoexouevn adUVOULO TIPOCKOULONG
VOULUNG KaToXNG Ba mpooueTpATal 0To 6pLo Twv 15 Babuwv.

Me extipnon,

EuBUuLog Tolatolpag

Mpoiotdpevoc Movadag Emevéloewyv oTig MFewpyLkeS EKUETAAEVUOELG
2105275210, etsiatouras@mou.gr

Yrnoupyeio Aypotikng Avamtuéng kat Tpodipwy

Fevikn Mpappoateio Evwotakwyv Mopwv kot Yodopwv

Ewdwkn Yninpeota Edapuoyng NMpoypdpupatog Aypotiking Avamtuéng
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